

MICRO NEWS

见微知著



10平方米

巨屏十分抢眼
亮相安博会

2019第二届中国(昆明)南亚社会公共安全科技博览会近日在昆明国际会展中心开幕。本届安博会以“智能化为平安城市赋能”为主题,展览总面积1万平方米,参展企业161家,展示内容丰富,科技含量高。还开设三大论坛,分享行业最新动态。据介绍,历经两年的培育和发展,南亚安博会已成为国内社会公共安全领域具有一定规模和影响力的技术交流和展览展示平台,越来越多的与会者在此获得了重要的市场信息和技术交流的机会。展会上,一块10平方米、可触摸互动的巨屏十分抢眼。屏幕上显示有不少鱼儿在游动,当脚站到屏幕上时,会有水波触动,泛起涟漪,十分逼真。工作人员介绍,这块屏幕还可根据需求进行拓展。用于车展、户外宣传,这种可触屏将带来和传统大屏不一样的互动体验感。

本报记者 张勇 王宇衡

2000余名

武成小学学生
开展书画等比赛

3月22日,武成小学第三届校园艺术节开幕式在五华区青少年宫举行。本届艺术节主题为“阳光下成长 向祖国致敬”,设有声乐、舞蹈、器乐、朗诵、书画、摄影6个门类。据介绍,本届艺术节将从3月持续到4月,3个校区2000余名学生将在历时一个月时间里,开展“三独”比赛、经典朗诵比赛、书画大赛、摄影比赛等系列活动。比赛采取现场评分制,将分别设置一二三等奖。比赛中的成绩优异者,还将推荐参加区级市级比赛。

本报记者 李思家

21亿

三峡集团云南区域
办公基地年底投用

3月22日,记者实地走访了解到,位于昆明市北京路延长线上的中国三峡集团公司云南区域办公大楼幕墙已封闭,将于今年8月竣工,年底完成调试交付三峡集团公司入驻办公。将有三峡集团的20个单位、部门在这里办公,约1000多员工在这工作和生活。据介绍,中国三峡集团公司云南区域办公基地由住宅区、办公区两部分组成,总投资约21亿元。住宅区戊爱小区B地块职工公寓项目位于北京路延长线与龙溪路交叉口(颐惠园公租房对面),规划建筑面积79693.20平方米,目前正进行园林景观工程收尾工作,计划2019年8月达到入住条件。三峡大厦办公区项目位于宝云路与金汁河路交叉口(近盘龙江东侧),规划建筑面积10.12万平方米,建筑高度为120米。该楼主要以乌东德、白鹤滩电站电力生产调度及档案管理、信息化管理等功能为主的生产经营用房,目前幕墙已封闭,正在进行机电、装修施工。

本报记者 期俊军

4月1日起

全省实行企业登记 身份管理实名验证

为保证企业登记事项真实,有效遏制冒用他人身份证信息办理企业注册登记违法行为,云南省市场监督管理局将从4月1日起全省实行企业登记身份管理实名验证。

此次实名验证企业范围是,有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、个人独资企业、合伙企业、营业单位及分支机构的设立、变更(备案)登记。外商投资企业登记暂不实行实名验证。

实名验证人员范围是:设立登记,验证企业自然人股东(发起人、投资人、合伙人)、法定代表人(负责人、执行事务合伙人、委派代表)、董事、监事、经理、联络员,以及委托代理人等相关人员的身份信息;变更(备案)登记,验证变更后新增加的自然人股

东(发起人、投资人、合伙人),新的法定代表人(负责人、执行事务合伙人、委派代表),备案新增加的董事、监事、经理、联络员,以及委托代理人等相关人员的身份信息。

在登记窗口申请办理企业登记注册手续前,相关需要实名验证的人员使用手机下载“工商注册身份验证App”,在App依次填写本人姓名、身份证号、身份证有效期开始日期、身份证有效期截止日期、实名登记手机号、密码等信息完成用户注册,然后进行刷脸比对,完成本人实名验证,自行设置是否办理企业登记注册,设定参与企业注册登记有效期。完成上述操作后,方可开始企业注册登记申报。

本报记者 王磊

投资50亿 西南林木产品博览交易中心开建



效果图

昨日,云安国际商贸城西南林木产品博览交易中心奠基开工,项目占地面积1056亩,总投资50亿元。该项目分三期建设,由西南林木产品博览交易中心、昆明国际坚果交易中心、昆明木文化博览交易中心等板块构成。将建设一个电子

交易云中心,两大商贸、物流总部基地,信息交流、物流配套、金融服务、政务服务四大服务平台,引导云南省坚果等优势产业,强化标准,完善产品质量检测,运用大数据,供应链金融,逐步建立云南优势产业定价的话语权。

本报记者 阿芳

曲靖经开公安分局 “四型警务”建设从不走过场

今年以来,云南省曲靖市公安局经济技术开发区分局因地制宜,及时贯彻落实全市公安工作暨党风廉政建设会议的部署和安排,深化全市公安机关“54321”战略实施,在持续推进“三千行动”暨“开门评警”活动的同时,突出以“抓思想作风建设、抓服务质量提升、抓警民良性互动、抓突出问题整改”工作为载体,着力开创效能、服务、民意、诚信“四型警务”,不断提升队伍作风建设水平。

在开创“效能型”警务方面,该局的主题教育活动从不走过场。主要采取召开学习讨论会、领导碰头

会、剖析点评会、逐个谈心交流、确定重点帮扶对象等形式开展集中座谈讨论,解决民警的思想认识偏差,在全局上下营造“想干事、能干事、不出事”的浓厚氛围;在“服务型”警务的建设中,该局优化了“办事服务窗口”,将被动服务转变为主动服务,将坐班服务转变为上门服务,在服务便民措施的打造上,将办理证照、执法服务、信访等工作进一步细化,推出“提速服务”“随时服务”“短信提醒服务”“预约上门服务”等多项服务。同时,该局还注重“民意型”警务和“诚信型”警务的建设。

本报记者 熊波 实习生 赵雪艳
通讯员 杨建陆

云大附中
结对北美名校
促进国际交流

为加强中外合作办学,促进中美师生的交流与联系,3月19日上午,北美校长交流访问团一行6人及云南省教育厅对外交流中心项目部负责人来到云大附中校本部参观访问,并签署合作备忘录。

云大附中校长高云飞代表云大附中对远道而来的北美校长交流访问团表示了热烈的欢迎,介绍了云大附中课程体系“立体化、多样化”,交流合作“全方位、多层次”的办学特色情况,阐述了教育国际化的趋势,表达了对合作办学的美好期望。他说,云大附中历来重视与国外学校的合作交流,希望与国外学校建立深入的伙伴关系。他认为,中美合作交流有利于拓展办学的国际视野,促进两国教育模式和教学理念的启迪与借鉴,加快云大附中教育国际化的进程,有利于培养出符合社会发展需求的具有中国情怀、世界眼光和国际视野的复合型国际化人才。随后,全体人员观看了云大附中宣传纪录片。北美校长交流访问团成员参观了校园和班级,并与云大附中学生进行了高效的课堂互动,云附学生的综合能力给来访者留下了深刻印象。

通讯员 龙婕

盘龙区启动楼宇
“服务+”系列活动

近日,盘龙楼宇“服务+”上线仪式在同德昆明广场举行。从3月到12月,相关部门每月将走进不同的楼宇,根据楼宇入驻企业的真实需求,为楼宇企业量身打造围绕“信息服务、投融资服务、人才与培训服务、创业服务、技术创新与质量服务”等多方位企业培训及后续跟踪服务。近年来,盘龙区积极探索楼宇总部经济服务新模式,先后推出了“1+1+6”、“一周一局”楼宇服务模式、建立了全省首个楼宇信息管理平台,利用“盘龙楼宇”微信公众号及同名公众网,为企业提供了保姆式服务。

本报记者 期俊军

昆中药推进中药
配方颗粒试点研究

22日从昆明高新区管委会官网获悉,昆明中药厂今年将继续完成中药配方颗粒的试点研究及备案,为配方颗粒生产和临床试点奠定良好的条件和基础,为昆中药的可持续发展提供技术支撑。

近日,云南省药品监督管理局和直属单位调研组到昆中药马金铺新厂区就配方颗粒试点研究进行考察调研。调研组在昆中药新厂区前处理、提取车间进行实地调研,详细了解中药炮制、现场管理等情况并进行现场指导,面对昆中药新车间智能化提取系统调研组给出一致好评称赞。今年,昆中药将利用中药研发和产业化的优势,继续完成中药配方颗粒的试点研究及备案,为配方颗粒生产和临床试点奠定良好的条件和基础,为昆中药的可持续发展提供技术支撑。

本报记者 杨质高

古城晚报
开屏新闻App
理想生活 即刻开屏

